

## Tisztelt Szülők!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Köznevelésért Felelős Helyettes Államtitkárának levele alapján az alábbiakról tájékoztatom Önöket.

A Kormány 1265/2017. (V.29.) Kormányhatározata az előző tanévtől ingyenes tankönyvellátást vezetett be egy ütemben az 5-9. évfolyamok tanulói számára.

Ezen intézkedés értelmében az 1-9. évfolyam valamennyi tanulója alanyi jogon ingyenes tankönyvellátásra lett jogosult. Az államilag ingyenes tankönyvek tartós tankönyvként kezelendők, tehát azokat az iskolai könyvtár állományában nyilvántartásba kell venni, és az utolsó tanítási napon a tanulók kötelesek visszaszolgáltatni az iskola könyvtárának! Ez alól kivétel: munkafüzetek, munkatankönyvek és az 1-2. évfolyam összes tankönyve.

**Az 1-9. évfolyamon** tanulók státusza a KELLO rendszerében „térítésmentes”. **A szülőknek a tankönyvrendeléssel kapcsolatban teendője nincs, a tankönyveket az iskola megrendeli valamennyi tanuló részére!**

**A 10-12. évfolyamok** tanulói közül továbbra is normatív támogatásra jogosultak a **tartósan beteg**, az **SNI-s** (érvényes szakértői véleménnyel rendelkező), a **három vagy több kiskorú** illetve **eltartott gyermeket nevelő** családban élő és a **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben** részesülő tanulók.

Ezen tanulók esetében felhívom figyelmüket hogy a normatív tankönyvigénylési nyomtatványt **2018. április 16-ig** szíveskedjenek a titkárságon leadni! A jogosultságot alátámasztó dokumentumot is kérem ezzel egy időben csatolni! Akinek az igazolás még nem áll rendelkezésére, vagy a támogatásra való jogosultsága még ezt követően jön létre, **legkésőbb 2018. október 1-ig** szíveskedjen az igazolást pótolni! Ellenkező esetben a tanuló státusza „normatív támogatott”-ról „szülő/gondviselő fizet” státuszra módosul, és a szülő a tankönyvcsomag értékét köteles a KELLO által kiállított számla szerint kiegyenlíteni!

**A határidő után leadott igazolásokat nem áll módunkban elfogadni!**

Az eddigiekhez hasonlóan továbbra is lehetőség van a tanulók tankönyvrendeléseit nyomon követni, valamint a tankönyvszámlát a KELLO szülői felületén online kiegyenlíteni.

Aki már korábban regisztrált, annak nem kell azt újra elvégezni. Ha valaki még ezt követően szeretné elvégezni a regisztrációt, az alábbi linken megteheti: <https://szuloifelulet.kello.hu/Home/Login>

Kérem a határidők pontos betartását a tankönyvrendelés zökkenőmentes lebonyolításához!

Kaposvár, 2018. március 26.

Kovácsné Molnár Mónika  
iskolaitkár, tankönyvfelelős